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https://www.100test.com/kao_ti2020/644/2021_2022_2011_E5_B9_

B4_E4_BA_BA_c37_644808.htm 第五章 公司总体战略 判断题 1.

安索夫矩阵中，难度最大的成长方向是多元化经营。 回答：

正确，中等，应用。来源：考试大 2.公司层战略就是确定经

营领域和成长方向。 答案：正确，简单，理解。 3.市场渗透

战略更多地需要企业采取更大的营销力度，以增加现有产品

在现有市场的销售。 答案：正确，简单，理解。 4.部分纵向

一体化是不可能的。 答案：错误，简单，理解。来源

：www.examda.com 5.纵向一体化一直是大多数生产厂商关注

的焦点，包括英特尔，戴尔和通用汽车。 答案：错误，中等

，应用。 6.纵向一体化因为投资较多，管理复杂，因而存在

经营风险。 答案：正确，简单，理解。 7.企业的成长方向包

括保持稳定增长、快速发展和收缩经营范围。 答案：正确，

中等，认知。 8.企业可以通过共享活动和转移资金来获得由

经济规模创造的价值。 答案：错误，中等，理解。 9.当企业

在跨部门间进行共享活动的时候，他们经常可以获得不断增

长的战略竞争力和回报。 答案：正确，中等，理解。 10.菲利

曾。莫里斯(Philip Morris)能把它的营销核心竞争力转移到米

勒酿酒公司(MilIer.Brewing)，特别是在广告领域。 答案：正

确，中等，应用。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接

下载。详细请访问 www.100test.com 


